



泰兴银杏节吸引投资255亿元

10月20日,第八届中国(泰兴)银杏节在泰兴市体育馆举行,一批重大产业投资项目和科技合作项目落户泰兴,共达成签约产业项目97个、总投资255亿元。启动仪式上,泰兴市委书记张育林说,选择泰兴就是选择成功,投资泰兴就是投资未来。泰兴将以最诚信的合作、最优惠的政策、最优质的服务,为大家提供最理想的投资平台、最丰厚的创业回报。

张峰 孙刚 尹有文

本届银杏节重点推介了江苏省泰兴经济开发区、江苏泰兴黄桥经济开发区、江苏泰兴高新技术产业开发区、泰兴市虹桥工业园区、泰兴市农产品加工园区、泰兴市城区工业园区等“三区三园”;推介了化工、机电、医药三大传统产业,以及重点发展的高端装备制造、新能源新材料、节能环保等新兴产业;推介了化工、装备制造、新能源新材料、环保科技、健康产业等12类22个重大产业项目。

本届银杏节举行了一系列丰富多彩的研讨、展览和洽谈活动,成功招引了一批促进创新转型发展的重大项目。经过前一阶段的充分洽谈,泰兴各园区、乡镇(街道)与境内外客商落实了一批重大产业投资项目和科技合作项目,共达成签约产业项目97个、总投资255亿元,其中亿元以上项目45个、总投资220亿元;科技合作项目52个。本届银杏节启动了“百企百校(院、所)协同创新”恳谈活动,

设置了“化工新材料”“医药及医疗器械”“先进制造”“网上技术交易”四个分会场,其中“网上技术交易”分会场为首次设立。会上发布清华大学、复旦大学、上海交通大学等108所高校院所的最新科技成果信息200多项;泰兴重点骨干企业发布技术需求100多项。泰兴全市相关行业的100多家科技型企业的代表,与到会的31家高校院所的70多名专家教授进行面对面对接洽谈和网上交流交易。

女子开车不慎落水,民警保安联手救人

10月20日早晨7点多钟,泰州市海陵区东街社区黄金家园里,一名女子误将油门当刹车,开车冲进河中。危急时刻,正在附近走访的民警和小区保安一起,将女子救上了岸。

当天上午7点多钟,李女士在小区里散步,看到景观河里竟然有辆轿车,车肚子朝上,上面坐着一名中年女子,神情恍惚。李女士赶紧大声呼救。

距离事发地约20余米处,民警周勤正在社区走访。听到喊声,周勤和辅警练玉梅迅速赶往事发现场,但河道较低,河堤近乎垂直,无法用绳索直接

将人拉上来,救援问题变得十分棘手。

此时,小区物业保安郁银才赶到了现场,他找来物业使用的清污小船,撑起起前去救人。在郁银才的帮助下,落水女子成功上岸,但体力严重透支,连说话的力气都没有。周勤为其找来取暖的衣物,一路搀扶,将女子护送回家,交给其家人。

据悉,女子倒车时发现前方有障碍,误将油门当刹车,冲进了河中。汽车落水后,女子呛了几口水,慌乱中摸到半开的车窗,她爬出窗口才得以逃生。
王程 尹有文

画说扬州

10月20日下午,由扬州市总工会等单位主办的“2016年扬州市淮扬菜秋冬旅游套餐大赛”决赛,在瘦西湖餐饮服务服务中心举行。三支参赛队伍的食材,均是上午自行前往超市购买,选材费用均小于等于360元,按照规定,选手们要在三个小时内做出两冷、六热、一汤共九道菜。最终,冠军由冶春餐饮公司糜雨团队摘得,会议中心许广鹏团队荣获亚军,西园饭店茅爱海团队荣获季军。据悉,冠军主厨还将在申报审核后被授予扬州市劳模称号。

李响 凌月明 于玲玲 臧晓松



闯红灯后砸监控,男子被罚一万三

36岁的韩某是扬州仪征人,今年5月25日,他驾车经过仪征市天越大道天越岗时,闯了红灯,之后他竟因此破坏抓拍的监控设备。近日,仪征法院审理后判决,被告人韩某犯故意毁坏财物罪,判处有期徒刑人民币一万三千元。

5月26日凌晨4时左右,韩某回到该路口,对西北侧路边电子警察落地箱、东北侧路边电子警察杆件挂箱下手,他先

是用起子撬没撬开,然后用手将箱子掰开,损坏箱内智能交通终端管理主机2套、终端盒1个、多用插座1个等物品。

事后经鉴定,被损坏物品价值人民币12706元。7月8日,韩某因涉嫌盗窃罪、故意毁坏财物罪,被仪征市公安局取保候审。并赔偿了相关单位12706元。

近日仪征法院审理后作出前述判决。
赵颖颖 臧晓松

进站拒绝安检,男子喊“炸弹”

10月19日上午9点左右,扬州汽车客运站正值出行早高峰时段。一中年男子购买车票后,提着一个包走向安检通道,安检人员要求男子将随身携带的小包进行安检,但是该男子拒绝安检。双方僵持之后,男子半发牢骚半带火气地提到“炸弹”,安检人员听到“炸弹”后马上报警。接到报警后,湾头派出所民警接警后火速前往汽车客运站,将该男子控制。

现代快报记者随后从广陵公安分局湾头派出所获悉,这

是一场因拒绝安检引发的误会。原来,市民刘某今天上午送人到汽车东站乘车,当时随身携带了一个挎包。通过安检口时,工作人员让其将包在安检设备上检查,因为挎包中都是女儿结婚时收的红包,刘某不愿意将包放下检查,并随口说了句“我包里又不是炸弹,检什么检”,工作人员误以为刘某包中装有炸弹随即报警。

警察已对刘某进行了口头教育。
张斌 徐久建 臧晓松

“江南名镇张渚来扬州推介旅游

10月20日,由无锡宜兴市张渚镇人民政府主办的2016“江南深处缘来张渚”秋季旅游推介活动在扬州举行。

推介仪式上,张渚镇人民政府镇长王赛军介绍:张渚镇提出了建设“苏西南生态旅游核心区”的发展目标,打响了“运动休闲、旅居度假”的张渚旅游品牌,全面加速推进龙池风景区、善卷风景区、华东百畅生态园、红汕坞景区、玫瑰风情园、茶洲小镇等六大旅游板块建设,一大批旅游项目引进落户,旅游配套功能快速提

升,张渚旅游已经步入了一个生机勃勃、加速振兴的新境界。在推介现场,周兵副镇长向大家发出了诚挚的邀请,请大家多到张渚走走、看看、玩玩,一定会大有收获。热情的张渚欢迎大家,美丽的张渚期待大家。

本次推介会是张渚继今年4月南京旅游推介会、9月上海招商(投资)说明会后第三次在宜兴以外的城市举行推介活动。各界嘉宾、项目业主代表和媒体界朋友150多人参加了推介会。
韩秋 臧晓松

观道博物馆全年免费开放

“从过往岁月中走来的古物,散发着时代的幽光,与有缘人结缘相会。以敬畏、欣赏,以探究、共享之心,观道博物馆因缘而立。”泰兴人丁沛,私人藏家,10月20日,他的观道博物馆在泰兴开馆,全年将免费对外开放。

尹有文

馆长原是私人藏家

观道博物馆馆长丁沛,今年63岁,喜欢戴一顶深色运动帽,穿着休闲,走路生风,说话掷地有声。

“博物馆为什么叫观道?”丁沛说,世界万物,观其外表、悟其成因、悟其规律。这就是观道博物馆的由来。

观道博物馆倾注了他大半生的心血。丁沛说,文化大革命时期,他亲眼目睹家中很多藏品被毁于一旦。他立志,看到好的东西一定要收藏起来。这一坚持,就坚持了几十年。从古瓷到字画,从战马到骆驼,丁沛的藏品越来越丰富,跨越的年代越来越久远,他也就有了办一个博物馆的想法。

馆内藏品跨越千年

2011年3月经省文物局批准,观道博物馆正式设立。

“一开始就在我自己家里,平时参观的人不少。”丁沛说,由于馆区面积狭小,今年年初,在泰兴市政府的大力扶持下,观道博物馆迁址省泰兴中学原衡南图书馆。

装修一新的观道博物馆有三层,外形像一座古堡,白墙黛瓦韵味十足。走进去,各式藏品分类陈列。

观道博物馆采用编年体的展陈方案,藏品年份跨越上千年。其中,一层为新石器至唐代各个历史时期的陶器、青铜器、青瓷、唐三彩等;二层为宋代至民国各历史时期的名窑名瓷和官窑瓷器;三层为精品展,集中展出当代泰兴籍著名教授、国家级工艺美术大师的艺术作品。

全年免费对外开放

博物馆改建工程总投入400万元,但丁沛决定,博物馆全年免费对外开放,不收一分钱。

“观道博物馆能有今天这样,靠我一个人是办不到的,特别感谢背后默默支持的朋友、家人、老干部等等。”丁沛讲了个故事,南京师范大学美术学院教授陆越子偶然看到了他丰富的藏品,他对上千件古瓷充满了兴趣。陆越子精挑细选出26件古瓷,用半年多的时间,免费为这些古瓷写真。如今,这些写真也成了观道博物馆对外展示的另外一个亮点。



丁沛